

Aihe: Sääntömääräinen vuosikokous 2018

Aika: Ti 27.3.2018 klo 18.00

Paikka: Oulun Lyseon lukio, Kajaaninkatu 3

Läsnä: Mika Aalto (rehtori), Olavi K. Fält, Matti Heikkinen, Teuvo Laurinolli, Kullervo Leinonen, Hannu Liljamo, Raimo Nurmela, Lyly Rajala (luennon aikana), Jyrki Ristiluoma, Matti Rossi, Pekka Rundelin, Timo Sarkkinen, Jani Taipaleenmäki ja Kalervo Ukkola.

Kokouksen aluksi historian emeritus professori Olavi K. Fält luennoi aiheesta ”Oulun Lyseo 1918”.

Käsitellyt asiat:

1. Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Jyrki Ristiluoma esitti kiitokset Olavi K. Fältille erinomaisesta luennosta ja avasi kokouksen toivottaen osallistujat tervetulleiksi yhdistyksen vuosikokoukseen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.

3. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka samalla toimivat ääntenlaskijoina.

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jyrki Ristiluoma, sihteeriksi Hannu Liljamo ja pöytäkirjantarkastajiksi Raimo Nurmela ja Matti Rossi, jotka tarvittaessa toimivat ääntenlaskijoina.

4. Esitetään vuoden 2017 toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastuskertomus.

Hannu Liljamo esitteli vuoden 2017 toimintakertomuksen, joka hyväksyttiin.

Hannu Liljamo esitteli yhdistyksen 2017 tilinpäätöksen, joka osoittaa 182,03€ alijäämää. Rahaa Nordean pankkitilillä 31.12.2017 oli 489,29€ ja 40526,59€ sijoitustalletustilillä Nordeassa. Yhdistyksellä on 54 kpl Lyseon vanhaa matrikkeliä ja 201 kpl Lyseon uutta matrikkeliä.

Hannu Liljamo luki yhdistyksen toiminnantarkastajien Olli Rantalan ja Raimo Siuruan laatiman toiminnantarkastuskertomuksen.

5. Vahvistetaan tilinpäätös sekä päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä.

Tilinpäätös vahvistettiin ja päätettiin myöntää tili- ja vastuuvapaus tilivelvollisille.

6. Valitaan vuoden 2018 puheenjohtaja ja muut hallituksen jäsenet.

Jyrki Ristiluoma valittiin jatkamaan yhdistyksen puheenjohtajana.

Hallitukseen valittiin jatkamaan Matti Heikkinen, Raija Johnson, Teuvo Laurinolli, Hannu Liljamo, Kalevi Nevala, Markku Peura, Lyly Rajala, Matti Rossi, Pekka Rundelin ja Kalervo Ukkola.

Uusina jäseninä hallitukseen valittiin Olavi K. Fält ja Jani Taipaleenmäki.

7. Valitaan vuoden 2018 toiminnantarkastajat.

Toiminnantarkastajiksi valittiin jatkamaan Olli Rantala ja Raimo Siurua.

8. Määrätään vuoden 2018 liittymismaksun suuruus.

Liittymismaksuksi vuodelle 2018 päätettiin edelleen 20€, joka on kertaluonteinen maksu

koko jäsenyyden ajaksi. Vuosittaisia jäsenmaksuja ei peritä. Yhdistykseen liittymisestä kerrotaan Oulun Lyseon lukion sivulla olevalla Oulun Lyseon senioreiden sivulla.

9. Esitetään vuoden 2018 toimintasuunnitelma.

Jyrki Ristiluoma kertoi vuoden 2018 toimintasuunnitelman:

1. Seurataan Oulun Lyseon koulurakennuksen saneerauksen ja Oulun kaupungin palveluverkon edistymistä.

2. Päätetään senioriyhdistyksen vuoden 2018 Kunnon lyseolainen stipendeistä.

Juhlarahaston stipendeistä päätetään yhdessä koulun vanhempainyhdistyksen kanssa. Juhlarahastoa hallinnoi Oulun Lyseon vanhempainyhdistys ry.

3. Osallistutaan Oulun Lyseon kirjallisuuseron 20-vuotisjuhlaan.

4. Osallistutaan vuoden 2018 riemuylioppilaspromootioon.

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.

10. Päätetään millä tavalla yhdistyksen viralliset ilmoitukset julkaistaan vuoden 2018 aikana.

Yhdistyksen ilmoitukset päätettiin julkaista Oulu-lehdessä, Kalevassa (tapahtumakalenteri) ja Oulun Lyseon lukion seniorit sivulla.

11. Käsitellään muut esille tulleet asiat.

Jyrki Ristiluoma esitti tavoitteeksi saada hallitukseen nuoria jäseniä ja naisia Raija Johnsonin lisäksi.

Olavi K. Fält esitti että Oulun tyttölyseon perinnetoiminta saataisiin osaksi Oulun Lyseon senioreiden toimintaa. Riemuylioppilaspromootiossa voisivat olla myös tyttölyseolaiset.

Jani Taipaleenmäki esitti että vuosittain kirjoittaville kerrottaisiin senioriyhdistyksen toiminnasta ja siten kannustaa heitä liittymään senioriyhdistyksen jäseneksi.

Senioriyhdistykseen liittyminen tuodaan selvemmin esille senioreiden sivulla.

Keskusteltiin Oulun Lyseon rakennuksen saneerauksesta ja Oulun kaupungin palveluverkosta. Toimintasuunnitelman mukaisesti seurataan tilannetta.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja kiitti osanottajia ja päätti kokouksen klo 20.05.

Jyrki Ristiluoma, pj

Hannu Liljamo, sihteeri

Vakuudeksi

Raimo Nurmela

Matti Rossi